

Doi bărbați, cercetați penal pentru că au agresat doi tineri și le-au incendiat mașina!

11 septembrie 2022 16:19

La data de 10 septembrie a.c., polițiștii din cadrul Secției 3 Poliție Rurală Mangalia au fost sesizați, prin apel 112, de către un bărbat, cu privire la faptul că acesta și concubina sa sunt agresați fizic de 2 persoane.

Deplasați la fața locului, polițiștii au constatat faptul că cele sesizate se confirmă, fiind identificate persoanele vătămate (un bărbat, de 31 de ani și o femeie, de 23 de ani).

Din primele cercetări a reieșit faptul că cele 2 persoane ar fi fost agresate fizic, pe fondul unui conflict spontan, de către 2 bărbați, de 54, respectiv 27 de ani.

Ulterior, cei 2 agresori ar fi incendiat autoturismul care aparține bărbatului vătămat.

În urma administrării probatoriului în cauză, cei 2 au fost reținuți pentru 24 de ore, fiind introduși în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă, urmând ca în cursul zilei de astăzi să fie prezentați Parchetului de pe lângă Judecătoria Mangalia, cu propunere de sesizare a instanței de judecată, în vederea arestării preventive.

În cauză a fost întocmit un dosar de cercetare penală.

Femeie atacată de câini în Mangalia! Polițiștii au împușcat unul dintre ei, celălalt a fost ridicat de hingheri

11 septembrie 2022 16:19

La data de 11 septembrie a.c., în jurul orei 5.30, polițiștii din cadrul Poliției municipiului Mangalia au fost sesizați, prin apel 112, cu privire la faptul că o femeie a fost mușcată de un câine.

Deplasați la fața locului, polițiștii au constatat faptul că cele sesizate se confirmă.

Întrucât câinele se afla lângă femeie și avea un comportament agresiv, reprezentând un pericol imediat, unul dintre polițiști a folosit armamentul din dotare.

Ulterior, femeia, de 23 de ani, a fost transportată la spital, în vederea acordării de îngrijiri medicale.

La fața locului, s-au prezentat lucrători de ecarisaj din cadrul Unității Teritoriale Administrative Mangalia, care au ridicat câinele.

Totodată, în apropierea locului faptei, a mai fost identificat un alt câine, din aceeași rasă, fiind tranchilizat și ridicat de lucrătorii de la ecarisaj.

În continuare, polițiști ai Poliției municipiului Mangalia efectuează cercetări în vederea stabilirii situației de fapt.

În cauză, a fost întocmit un dosar de cercetare penală.

Prima ședință de consiliu publică, după doi ani și jumătate de online: pe ordinea de zi – taxe speciale, concesiuni și vânzări de terenuri. După ani de tergiversări, locuințele ANL, scoase la vânzare!

11 septembrie 2022 16:19

[UTF-8Convocator20SCCA6edintCCA6aCC8620ordinaraCC86201420Septembrie20202220PDF20Editabil](#)

Informare privind investițiile desfășurate de către RAJA SA prin Programul Operațional Infrastructura

Mare

11 septembrie 2022 16:19



Prin Programul Operațional Infrastructură Mare, RAJA SA are în implementare două proiecte:

1. Proiectul Dezvoltarea infrastructurii de apă și apă uzată în municipiul Onești în perioada 2014-2020
2. Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în aria de operare a RAJA SA Constanța, în perioada 2014-2020

Scopul Proiectelor este de a contribui la îndeplinirea obiectivelor Axei Prioritare 3 – Dezvoltarea infrastructurii de mediu în condiții de management eficient al resurselor, Obiectiv specific (OS3.2) – Creșterea nivelului de colectare și epurare a apelor uzate urbane, precum și a gradului de asigurare a alimentării cu apă potabilă a populației din cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare prin derularea unor investiții specifice în domeniul apei potabile și a apei uzate pentru 92 de localități din 7 județe – Constanța, Ialomița, Călărași, Dâmbovița, Brașov, Ilfov și Bacău.

Rezultatul urmărit prin promovarea investițiilor din domeniul apei și apei uzate vizează realizarea angajamentelor ce derivă din Directivele Europene privind epurarea apelor uzate (Directiva 91/271/EEC) și calitatea apei destinate consumului uman (Directiva 98/83/CE), respectiv:

- ape uzate urbane colectate și epurate (din perspectiva încărcării organice biodegradabile) pentru toate aglomerările mai mari de 2.000 l.e. și
- serviciul public de alimentare cu apă potabilă, controlată

microbiologic, în condiții de siguranță și protecție a sănătății, extins la localități cu peste 50 locuitori.

1. În cadrul proiectului Dezvoltarea infrastructurii de apă și apă uzată în municipiul Onești în perioada 2014-2020 au fost prevăzute investiții în valoare totală de 275.608.601,21 lei. Proiectul a fost structurat în 3 contracte de lucrări și 3 contracte de servicii. La data prezentei, toate contractele au fost atribuite.

2. Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în aria de operare a SC RAJA SA Constanța, în perioada 2014-2020 a fost semnat în data de 31.08.2018 având o valoare de 2.662.688.783,50 lei. În data de 17.11.2021 a fost semnat Actul adițional nr.6 care modifică valoarea inițială a Proiectului la 3.005.594.469,69 lei. Proiectul a fost structurat în 50 de contracte de lucrări și 4 contracte de servicii. Ulterior, pe parcursul implementării Proiectului au fost incluse încă două contracte de servicii: un contract de servicii de servicii de cercetare arheologică și un contract de achiziții echipamente.

Stadiul Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată

în aria de operare a RAJA SA Constanța, în perioada 2014-2020

Evoluția implementării celor 56 de contracte se prezintă astfel:

- 49 de contracte în implementare cu o valoare totală de 1.621.691.574,42 lei fără TVA din care:
 - 40 de contracte în execuție (36 Contracte de Lucrări, 4 Contracte de Servicii);
 - 7 contracte de lucrări finalizate;
 - 2 contracte de servicii finalizate (un contract de servicii și un contract de furnizare de echipamente);
- 5 Documentații de Atribuire publicate pe platforma SICAP având valoare totală estimată de 507.136.615,54 lei fără TVA (CL36, CL37, CL38, CL2A, CL34A);
- 2 Documentații de Atribuire cu valoare estimată de

57.823.296,99 lei fără TVA ce urmează a fi republicate pe platforma SICAP (CL1A, CL3A).

Lucrările se desfășoară în cadrul a 94 de șantiere, fiind implicate 163 de firme de construcții.

Pentru sistemul de alimentare cu apă au fost realizați și decontați 302,48 km din cei 552 km conform contracte semnate, înregistrându-se un progres fizic de 54.80%.

Pentru sistemul de canalizare menajeră au fost realizați și decontați 343,09 km din cei 559 km conform contracte semnate, înregistrându-se un progres fizic de 61.38%.

Stadiul recepțiilor în județul Constanța

În cadrul Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în aria de operare a SC RAJA SA Constanța, în perioada 2014-2020 au fost prevăzute investiții pentru un număr de 43 de UAT-uri din județul Constanța, extinderea și modernizarea infrastructurii rețelelor de apă și apă uzată în județ realizându-se prin intermediul a 40 de contracte de lucrări. Astfel, beneficiarii acestor investiții sunt locuitorii din 70 de localități din județ.

La data prezentei au fost finalizate lucrări și emise Procese Verbale de Recepții la Terminarea Lucrărilor/ Procese Verbale de preluare pentru un număr de 26 de Autorizații de Construire, beneficiarii investițiilor fiind locuitorii din 19 localități din județul Constanța, respectiv: Mun. Constanța, Corbu, Mihail Kogălniceanu, Lumina, Topraisar, Techirghiol, Dumbrăveni, Furnica, Lanurile, Ion Corvin, Tătaru, Comana, Negru Vodă, Adamclisi, Cotu Văii, Cumpăna, Plopeni, Tufani, Movila Verde.

Până la sfârșitul anului 2022 se estimează finalizarea și demararea procedurilor de Recepție la Terminarea Lucrărilor pentru un număr de încă 28 de Autorizații de Construire, beneficiarii investițiilor fiind locuitorii din alte 22 localități din județul Constanța, respectiv: Tuzla, Eforie, Costinești, Băneasa, Lipnița, Limanu, Amzacea, 23 August,

Pecineaga, Dulcești, Topraisar, Mereni, Fântâna Mare, Chirnogeni, Ostrov, Independența, Hârșova, Albești, Castelu, Tortoman, Poiana, Mangalia.

Investiții desfășurate de RAJA SA în Municipiul Constanța
Extinderea și modernizarea infrastructurii de apă și apă uzată în cadrul Municipiului Constanța a fost prevăzută în cadrul a 11 Contracte de Lucrări, la data prezentei 6 Contracte fiind atribuite, 3 Contracte au fost publicate în SICAP și 2 contracte ce urmează a fi republicate pe platforma SICAP . Valoarea totală a celor 11 contracte este de 600.314.247,71 lei cu TVA.

Pentru sistemul de alimentare cu apă au fost realizați și decontați 30,34 km, din cei 43 km conform contracte semnate, înregistrându-se un progres fizic de 70.56%.

Pentru sistemul de canalizare menajeră au fost realizați și decontați 22,22 km din cei 34 km conform contracte semnate, înregistrându-se un progres fizic de 65.35%.

Casieria RAJA din Medgidia se mută într-o nouă locație

11 septembrie 2022 16:19

Începând de luni – 12 septembrie 2022 casieria RAJA S.A. de pe strada Decebal nr. 27, din municipiul Medgidia, va funcționa într-o nouă locație situată pe str. Republicii nr.17, bl. D9, parter.

Programul de lucru cu publicul va fi același ca și până în prezent, de luni până vineri, în intervalul orar 08:00 –

16:00.

Din cauza procesului de mutare, casieria va fi închisă mâine – 09 septembrie 2022.

Abonații pot folosi serviciile online pentru efectuarea plăților, precum contul de client RAJA (accesibil pe pagina web www.rajac.ro sau prin aplicația de mobil), transfer bancar sau direct debit. Clienții care nu au acces la soluțiile de plată la distanță pot achita facturile la punctele de plată Pay Point/Payzone, Westaco și în incinta magazinelor „La doi Pași”.

O nouă campanie de sterilizări gratuite de câini și pisici, la Tuzla!

11 septembrie 2022 16:19

Primarul comunei Tuzla anunță o nouă sesiune de sterilizări ale animalelor cu și fără stăpân: „Solicitările dumneavoastră sunt din ce în ce mai numeroase, prin urmare ne-am mobilizat, iar în weekend, respectiv 10-11 septembrie organizăm o nouă campanie gratuită de sterilizare câini și pisici. Înainte de intervenție să nu hrăniți animalele. Pentru programări: 0740841133. Strada Constanței, nr. 60-60A. Vă așteptăm în număr cât mai mare împreună cu blănoșii!”

Primaria Tuzla organizeaza in



10-11.09

Campanie sterilizari gratuite

caini si pisici

DE CE SĂ ÎȚI STERILIZEZI CÂINELE:

- Pentru că te obligă legea 258/2014. Nesterilizarea câinilor de rasă comună (fără pedigree) cu stăpân este sancționată cu amendă.
- Pentru a stopa înmulțirea necontrolată a câinilor. O femelă poate naște 5-10 câini de două ori pe an.
- Pentru sănătatea câinelui tău. Sterilizarea scade riscul apariției cancerului și altor tipuri de afecțiuni medicale.
- Pentru a evita evadările din curte în perioada în care câinii intră în călduri

Sterilizarea se poate face și se recomandă de la vârsta de 6 luni pentru a evita prima intrare în călduri.



Sterilizarea câinilor este **obligatorie** conform legii 258/2014.
Nerespectarea legii **se sancționează cu amendă!**

Adresa:

SOS. CONSTANȚEI
NR. 60-60A

0740841133



SACHE
VET CLINIC



GHID PREOPERATOR

Pregatirea pentru operatie

Pasi importanti de retinut inainte de operatia de
sterilizare



istoric+ imunizari

Orice informatie despre animalul dvs este utila. Daca acesta are un istoric medical, orice alta problema, este vital sa le transmiteti in momentul programarii.

La fel de important este sa mentionati daca animalul dvs este vaccinat, deparazitat,etc. .



ce trebuie sa stiti

Femelele se sterilizeaza de la varsta de 6 luni iar masculii de la 1 an. Nu se sterilizeaza daca au lactatie sau daca gestatia este in ultima faza.

Animalutele se preiau in prima parte a zilei, vor fi operate, dupa care va trebui sa le preluati la o ora anuntata telefonic.

Apă/ mancare

Animalul NU trebuie hranit cu 12 ore inainte de operatia de sterilizare. Acesta este un pas foarte important pentru siguranta animalului dvs precum si pentru actul medical



Siguranta

Tineti animalul in casa in ziua anterioara programarii, pentru a evita riscul pierderii (daca acesta este un animal de pe strada). Oferiti-i un mediu relaxant si ferit de factori stresanti.



Lipsă apă în localitatea Cumpăna!

11 septembrie 2022 16:19

Consumatorii din localitatea Cumpăna sunt afectați de lipsa apei, astăzi – 06 septembrie 2022, în intervalul orar 09.15 – 13.00, pentru executarea lucrărilor de remediere a unei avarii survenite pe conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 160 mm, de pe strada Constanței.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create utilizatorilor din zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Lipsă apă în localitatea Cumpăna!

11 septembrie 2022 16:19

Astăzi – 05 septembrie 2022, în jurul orei 11.30 s-a înregistrat o avarie pe conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 250 mm, de pe DN 39 din localitatea Cumpăna. Pentru remedierea acesteia, echipele de intervenție RAJA au fost nevoite să sisteze furnizarea apei potabile, în intervalul orar 11.30 – 15.00.

Sunt afectați de lipsa apei toți consumatorii din localitatea Cumpăna.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create utilizatorilor din

zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

REZULTATELE SPORTIVILOR DIN JUDEȚUL CONSTANȚA LA CAMPIONATUL NAȚIONAL DE KICKBOXING LA K-1 ȘI CUPA ROMÂNIEI LA PROBELE DE TATAMI

11 septembrie 2022 16:19



Sâmbătă 3.09.2022 și duminică 4.09.2022, la Complexul Sportiv „Callatis” din Mangalia, am organizat organizăm Campionatul Național de Kickboxing la proba K-1 pe ring, sport olimpic și Cupa României la probele de la Tatami (Kick-Light, Light-Contact și Points-Fighting), pentru copii, cadeți, juniori și seniori.

La campionat și cupa României au participat 21 de cluburi sportive de la Federația Române de Arte Marțiale de Contact (președinte dl. Dumitru Mocănașu, vicepreședinte dl. Mircea Flavius Mitroescu). La K1 au participat 52 de sportivi,

iar la probele de la tatami au fost înscriși 172 de sportivi, dintre care, cei mai mulți au participat la două probe (Kick-Light și Light-Contact).

În prima zi concursurile au durat 9 ore, iar în a doua au fost alte 3 ore.

Nivelul tehnic a fost bun și în creștere calitativă, față de campionatul desfășurat la 23.05 la Constanța. Nu au fost accidentări, nu am avut incidente și se poate afirma că din toate punctele de vedere au fost un campionat reușit.

Din județul Constanța au participat doar 10 sportivi de la CS Medgidia, antrenor Iusein Tanior, care au obținut următoarele rezultate:

a).La Campionatul Național K1:

-Dumitrescu Cătălina Ana Maria, locul II, vicecampionă națională.

b).La Cupa României, la „Kick-Light”:

-Bucur Marius Ionut, locul I, campion național.

-Boran Ayan Emre, locul I, campion național.

-Ion Larisa Gabriela, locul II, vicecampionă națională.

-Bucur Bogdan Constantin, locul III.

-Marcu Alin Stefan, locul III.

-Marcu Marian Valentin, locul III.

Transmitem felicitările noastre sportivilor și conducerii clubului, care îi sprijină în mod constant, ca să se antreneze și să obțină rezultate.

Alte cluburi sportive din județul Constanța, în

care se practică sportul „Kickboxing” și mai ales, proba K1, olimpică, nu sînt afiliate la FRAMC, nu au antrenori sau instructori atestați legal, ci doar foști sportivi care au obținut anumite centuri negre, neomologate de către federație, care antrenează sportivii ilegal!

Partenerii care au ajutat la organizarea campionatului și a cupei sunt:

- Primăria și Consiliul Local Mangalia.
- Liceul Teoretic „Callatis” Mangalia.
- Fundația Județeană pentru Tineret Constanța.

Mulțumim pentru ajutorul acordat!

PREȘEDINTE

FLORIN IORDĂNOAIA

Cădere de tensiune la Stația de Tratare și Pompare Complex Constanța Nord!

11 septembrie 2022 16:19

Astăzi – 04 septembrie 2022, în jurul orei 09.30, s-a înregistrat o cădere totală de tensiune la Stația de Tratare și Pompare Complex Constanța Nord din municipiul Constanța, motiv pentru care pompele de la nivelul acesteia nu au mai putut funcționa.

Până la remedierea avariei, sunt afectați de lipsa apei consumatorii din următoarele zone: cartierul Tomis Nord, Stațiunea Mamaia, Mamaia Nord, Mamaia Sat și Tabăra Năvodari. Ne cerem scuze pentru neplăcerile create utilizatorilor, pe care îi asigurăm că, imediat ce disfuncționalitățile de la nivelul sistemelor de alimentare cu energie electrică vor fi remediate, lucrătorii RAJA vor relua furnizarea apei.

Alexandru are nevoie, în continuare, de sprijinul nostru!

11 septembrie 2022 16:19



În urma cu ceva timp va prezentam cazul lui Alexandru Dumitru Rotariu, în vârstă de 23 de ani, din Agigea, diagnosticat cu “parapareză spastică și sindrom cerebelos”, gradul grav.

Coșmarul tânărului a început chiar la naștere, când a fost tras cu putere de cap, fapt ce i-a provocat leziuni care s-au acutizat în timp.

Cu lacrimi în ochi, mama tânărului, Liliana, povestește: “Abia la vârsta de 2 ani și 8 luni am aflat diagnosticul. Și apoi a urmat calvarul. Alexandru a suferit trei intervenții chirurgicale pentru întindere de tendoane la București, prima în 2006 și a doua în 2012, iar a treia operație a vizat reconstrucția genunchiului, fiind efectuată în anul 2018 în Istanbul. Abia după cea de-a treia operație, starea lui s-a ameliorat vizibil, putând face, în sfârșit, pași cu picioarele

drepte. Se deplasează, în prezent, cu ajutorul unui cadru, dar pe distanțe scurte”.

Alexandru este un tânăr inteligent, a fost un elev silitor, a urmat Școala Gimnazială din Agigea și Liceul “Carmen Sylva” din Eforie Sud.

Alexandru trebuie să ajungă, urgent, în Turcia, pentru recuperare. El mai are nevoie de numai 1.500 de euro, bani de care familia nu dispune.

Împreună, îl putem ajuta să se deplaseze și să se descurce singur.

Persoanele și agenții economici care doresc să-i întindă o mână de ajutor, pot dona în următoarele conturi:

R049BACX0000000481030001 – Cont în euro;

R076BACX0000000481030000 – Cont în lei.

Ambele conturi sunt deschise pe numele mamei lui Alexandru, Liliana Daniela Rotariu.

Fiecare donație contează!

Vă mulțumim!

RAJA a activat Comandamentul pentru Situații de Urgență

11 septembrie 2022 16:19

RAJA SA a activat Comandamentul pentru Situații de Urgență, de astăzi – 02 septembrie 2022, ora 16.00, până luni – 05 septembrie 2022, ora 08.00, ca urmare a atenționărilor meteo de cod galben și portocaliu, emise de Administrația Națională de Meteorologie. Fenomenele vizate sunt averse cu caracter torențial, putându-se înregistra cantități de apă de 40..60 l/mp, în intervale scurte de timp sau prin acumulare, asociate și cu descărcări electrice, intensificări ale vântului și

vijelii.

Pentru a acționa cu promptitudine în rezolvarea situațiilor specifice care pot apărea în funcționarea sistemelor operate, la nivelul comandamentului au fost constituite 51 de echipe de intervenție. Dintre acestea, 20 de echipe sunt pregătite să intervină în municipiul Constanța și 31 în celelalte localități din județ. Formațiile sunt dotate cu autospeciale tip womă, vidanje, motopompe de mare putere și autoutilitare, ce vor asigura permanența în toată această perioadă.

Angajații societății vor depune toate eforturile pentru menținerea serviciilor de alimentare cu apă și de preluare/tratare a apelor uzate la parametri optimi. Problemele care pot apărea în funcționarea acestora, dar care nu țin de operativitatea echipelor noastre, sunt cele legate de lipsa energiei electrice (căderi de tensiune sau cabluri și fire de înaltă tensiune smulse de vânt). În aceste condiții, rugăm toți abonații să dea dovadă de înțelegere, pentru că RAJA SA va face tot ce este necesar pentru reluarea serviciilor imediat ce vor fi remediate avariile survenite la nivelul rețelei de furnizare a energiei electrice.

Totodată, consumatorii care înregistrează deficiențe ale sistemului de distribuție apă potabilă sau de canalizare, pot sesiza avariile apărute la dispeceratul societății, la numărul de telefon: 0241.924, pentru remedierea acestora într-un timp cât mai scurt.

**Înteruperi de curent
electric, pe străzile Șerban**

Cantacuzino și Alexandru Iliăș

11 septembrie 2022 16:19

Pentru asigurarea capacității rețelei de funcționare și alimentare cu energie electrică a tuturor clienților, E-Distribuție Dobrogea anunță întreruperea parțială a furnizării energiei electrice, în municipiul Mangalia, luni, 5 septembrie, între orele 08:30-16:30. Vor fi afectate gospodăriile situate pe străzile Șerban Cantacuzino și Alexandru Iliăș.

APEL LA PARTICIPANȚII LA TRAFIC: RESPECTAREA LEGISLAȚIEI RUTIERE SALVEAZĂ VIEȚI

11 septembrie 2022 16:19

Acțiunile polițiștilor de la rutieră au drept scop prevenirea evenimentelor grave din trafic, iar respectarea regulilor de circulație de către toți cetățenii ar reduce semnificativ tragediile care se întâmplă în jurul nostru.

Deși statistica ne arată că numărul și consecințele accidentelor rutiere sunt în scădere, dramele care se întâmplă pe drumurile din țară ne cutremură de fiecare dată.

De aceea, facem un apel la toți participanții la trafic să

circule cu respectarea legii – doar așa putem fii cu toții în siguranță.

În perioada 1 ianuarie – 30 august 2022, la nivel județului Constanța, au fost înregistrate 78 de accidente grave, soldate cu decesul a 52 de persoane și rănirea gravă a altor 35.

Comparativ cu aceeași perioadă din anul 2021, au fost înregistrate cu 6 mai multe accidente (+8,33%), cu 2 mai multe persoane decedate (+4%) și cu 12 mai multe persoane rănite grav (34,28%).

Principalele 2 cauze de producere a accidentelor rutiere grave au fost traversare neregulamentară pietoni (17.94%), fiind înregistrate 14 accidente grave, soldate cu decesul a 6 persoane și rănirea gravă a altor 8, viteza neadaptată la condițiile de drum (15.38%), fiind înregistrate 12 accidente grave, soldate cu decesul a 12 persoane și rănirea gravă a altor 11.

De asemenea, printre principalele cauze de producere a accidentelor rutiere grave sunt și alte preocupări de natură a distrage atenția (11.53%), rezultând 9 accidente, soldate cu decesul a 7 persoane și rănirea gravă a altor 5, neacordare prioritate vehicule (7.69%), fiind înregistrate 6 accidente, soldate cu decesul a 3 persoane și rănirea gravă a altor 4 și conducere fără permis (6.41%), fiind înregistrate 5 accidente, soldate cu decesul unei persoane și rănirea gravă a altor 5.

Accidentele produse pe fondul primelor cinci cauze reprezintă 58,97% din totalul accidentelor rutiere grave.

Totodată, cele cinci cauze menționate anterior au generat 55.76% din totalul deceselor, traversare neregulamentară pietoni 11.53%, viteza neadaptată la condițiile de drum 23.07%, alte preocupări de natură a distrage atenția 13.46%, neacordare prioritate vehicule 5.76%, conducere fără permis 1.92%.

Pentru prevenirea evenimentelor rutiere, au fost desfășurate 188 acțiuni, dintre care 17 privind indisciplina pietonilor, 48 pentru respectarea regimului legal de viteză, 5 privind indisciplina bicicliștilor, 9 pentru acordarea priorității de trecere vehiculelor, 12 pentru acordarea priorității de trecere pietonilor, alcool/droguri 27, 18 pentru transport mărfuri/persoane, 7 pentru depășire și alte acțiuni.

Astfel, pentru nerespectarea prevederilor O.U.G. nr. 195/2002, au fost aplicate 10.421 sancțiuni, dintre care 548 pentru indisciplina pietonilor, 3736 pentru nerespectarea regimului legal de viteză, 61 pentru neacordarea priorității de trecere pietonilor, 188 pentru indisciplina bicicliștilor, 99 pentru neacordarea priorității de trecere vehiculelor.

De asemenea, au fost reținute 2.297 de permise de conducere, dintre care 787 pentru nerespectarea regimului legal de viteză (705 pentru depășirea cu mai mult de 50 km/h și 82 pentru depășirea cu mai mult de 70 km/h), 97 pentru consumul de alcool (contravenție), 61 pentru neacordare prioritate de trecere pietonilor și 99 pentru neacordare prioritate de trecere vehiculelor.

La nivelul județului Constanța, polițiștii au retras 711 certificate de înmatriculare/înregistrare, dintre care 400 pentru deficiențe tehnice, iar restul de 311 pentru alte situații, fiind retrase, totodată, și 52 de plăcuțe de înmatriculare.

De asemenea, au fost constatate 437 de infracțiuni la regimul rutier, dintre care 151 conducere fără permis (art. 335), 242 conducere sub influența unor substanțe psihoactive și alcool (art. 336) și 44 alte infracțiuni la regimul rutier.

Acțiunile polițiștilor pentru siguranța rutieră vor continua.

ALEGE VIAȚA!

Caravana DONEAZĂ SÂNGE, SALVEAZĂ O VIAȚĂ! vine la Mangalia!

11 septembrie 2022 16:19

Centrul Regional de Transfuzii Sanguine Constanța împreună cu Primăria Municipiului Mangalia organizează MIERCURI, 7 Septembrie 2022, între orele 08:30 – 13:30, o acțiune de donare de sânge.



Ministerul Sanatatii
Institutul National de Transfuzie Sanguina
CENTRUL REGIONAL DE TRANSFUZII SANGUINE CONSTANTA
Str. Nicolae Iorga nr. 85, CUI 4301219
Operator de prelucrare a datelor cu caracter personal nr. 30276
www.transfuzie-constanta.ro; e-mail: crts_constanta@yahoo.com; www.facebook.com/crtscta
Tel/fax : 0341180013; 0241616035

ANUNT

Centrul Regional de Transfuzii Sanguine Constanta si Primaria Municipiului Mangalia organizeaza miercuri 07.09.2022 intre orele 08.30- 13.30, o actiune de donare de sange.

Sunt asteptate toate persoanele sanatoase din localitatea **Mangalia** si localitatile invecinate care doresc sa ii ajute pe pacientii care au nevoie de tratament transfuzional.

Pot dona sange persoane cu varsta cuprinsa intre 18-65 ani (pentru prima donare 18-60 de ani in functie de evaluarea medicala) cu greutatea peste 50 kg (in functie de inaltime , constitutie), care nu au suferit de hepatita virala de tip B sau C, tuberculoza, sifilis, malarie, infectie HIV, epilepsie, diabet zaharat insulino-dependent, boli de inima, boli autoimune etc.

Persoanele peste 50 de ani sunt rugate sa aduca de la medicul de familie o adeverinta din care sa reiasa ca nu sunt in evidenta cu boli de inima, neurologice, alte boli cronice care ar contraindica donarea de sange.

Cu 3 zile inainte de donare este interzis consumul de bauturi alcoolice!

In ziua donarii se recomanda un mic dejun usor (sandwich-uri, fructe, lactate) si minim 500 ml lichide.

Persoanele care efectueaza o donare completa (450 ml sange) beneficiaza la cerere de:

- 7 tichete de masa pentru produse alimentare;
- o zi libera , in ziua donarii, in cazul donatorilor salariatii, elevi, studenti si militari.
- decontarea cheltuielilor de transport in comun in ziua donarii intre localitatea de domiciliu/ resedinta inscrisa in actul de identitate si localitatea unde se efectueaza donarea de sange;

Va asteptam miercuri 07.09.2022 la Clubul Nautic Callatis (Portul Turistic) din localitatea Mangalia cu un act de identitate valabil, intre orele 08.30-13.30.

Sangele este un dar ce nu poate fi inlocuit!
Este nevoie de mai multi donatori!
Cheama-ti si prietenii!

Multumim anticipat celor care vor contribui la salvarea de vietii omenesti!

Director CRTS Constanta
Dr. DOBROTA ALINA MIRELLA

Avarie în zona Pepiniera din orașul Năvodari!

11 septembrie 2022 16:19

Astăzi – 01 septembrie 2022, s-a înregistrat o avarie pe conducta magistrală, cu diametrul de 600 mm, din zona Pepiniera – Năvodari.

Pentru remedierea acesteia, echipele RAJA au fost nevoite să reducă presiunea apei din instalație. Prin urmare, în intervalul orar 10.30 – 18.00, se furnizează apă cu presiune scăzută în localitățile Lumina, Corbu și Năvodari, zonele Peninsulă și Industrială, iar la etajele superioare și în zonele înalte din aceste localități înregistrându-se lipsa totală a acesteia.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create utilizatorilor din zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în parametrii optimi, în cel mai scurt timp.

După ei, potopul! Plaja Mangalia, înțesată de gunoaiele rămase în urma

turiștilor (foto)

11 septembrie 2022 16:19

















Atenție, se oprește apa la punctul termic 108 din Constanța!

11 septembrie 2022 16:19

Miercuri – 31 august 2022, echipele RAJA execută lucrări de înlocuire a unui tronson din conducta de alimentare cu apă, de la nivelul bl. TD 1A – sc. A și B de pe bd. Tomis, din municipiul Constanța.

Astfel, în intervalul orar **08.00 – 20.00**, vor fi afectați de lipsa apei consumatorii arondați **punctului termic nr. 108**, respectiv blocurile TD 1B, TD 2A, TD 2B, TD 3A, TD 3B și TD 3C.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților afectați, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în timp operativ.

Totodată, rugăm toți utilizatorii afectați de această oprire să își asigure rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic în perioada în care va fi sistată alimentarea cu apă.

CAMPIONATUL NAȚIONAL DE KICKBOXING LA K-1 ȘI CUPA ROMÂNIEI LA PROBELE DE TATAM

11 septembrie 2022 16:19

Sambătă 3.09.2022 și duminică 4.09.2022, la Complexul Sportiv „Callatis” din Mangalia, organizăm Campionatul Național de Kickboxing la proba K-1 pe ring, sport olimpic și Cupa României la probele de la Tatami (Kick-Light, Light-Contact și Points-Fighting), pentru copii, cadeți, juniori și seniori.

Cele două concursuri sunt organizate sub tutela Federației Române de Arte Marțiale de Contact, președinte dl. Dumitru Mocănașu, vicepreședinte dl. Mircea Flavius Mitroescu.

Programul celor două concursuri este următorul:

Sâmbătă 3.09:

-09.00: -Începerea concursurilor, meciuri pe ring și cele 3 tatami.

-12.00: -Deschiderea oficială.

12.15-13.00: Meciuri, pe ring și cele 3 tatami.

-13.00-14.30: Pauză.

-14.30-19.00: Meciuri la K1, Kick-Light, Light-Contact și Points-Fighting.

-19.00: Festivitatea de premiere pentru categoriile care au fost finalizate.

Duminică 4.09:

-09.00: -Reluarea concursurilor.

-13.00: -Festivitatea de premiere și închiderea concursurilor.

Partenerii care au ajutat la organizarea campionatului și a cupei sunt:

-Primăria și Consiliul Local Mangalia.

-Liceul Teoretic „Callatis” Mangalia.

-Fundația Județeană pentru Tineret Constanța.

Intrarea este liberă!

Vineri 2.09.2022, de la ora 10.00-11.00, la sala de la restaurantul „Sport” din Constanța, se va organiza o conferință de presă, la care vor participa membrii conducerii FRAMC și unde vor fi oferite detalii despre organizarea celor două concursuri și situația federației.

Așteptăm reprezentanții mass-media la această conferință.

Vă mulțumim!

PREȘEDINTE

FLORIN IORDĂNOAIA

Lipsă apă în cartierele Abator, Km 4, Poarta 6 și zona Scafandri din Constanța!

11 septembrie 2022 16:19

Pentru executarea lucrărilor de remediere a unei avarii survenite pe conducta de distribuție, cu diametrul de 600 mm, de pe bd. 1 Mai din municipiul Constanța, echipele RAJA sistează astăzi – 29 august 2022, în intervalul orar 09.30 – 15.00, furnizarea apei potabile în cartierele Abator, Km 4, Poarta 6 și zona Scafandri.

Ne cerem scuze tuturor abonaților afectați, pe care îi asigurăm că echipele RAJA fac tot posibilul pentru remedierea avariei și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.